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День відкритих дверей 11 квітня 2024 року о 18:00




Шановні вступники! Ми раді запросити вас 11 квітня 2024р. о 18:00 на віртуальну зустріч День відкритих дверей Миколаївського політехнічного фахового коледжу. Під час заходу ви зможете ознайомитися з новаціями Вступу-2024 в умовах воєнного стану, з нашими спеціальностями, умовами гарантованого стипендіального забезпечення, перспективами вашого подальшого навчання та працевлаштування, поспілкуватися з викладачами та адміністрацією коледжу. Взяти участь… Читати… 








12.03.2024


	
Шевченкова ювілейна весна!




Тарас Шевченко – одна з найвизначніших особистостей в історії нашої країни. Та чи достатньо ми про нього знаємо? Наш Кобзар має багато загадок. Але таємниці існують саме для того, щоб одного разу бути розгаданими. І день народження Шевченка – чудова нагода для цього! Тож відзначати ювілей Кобзаря в Миколаївському політехнічному фаховому коледжі викладачі циклової комісії філологічних… Читати… 








11.03.2024


	
210 років від дня народження Тараса Шевченка




9 березня в Україні відзначають день народження Тараса Григоровича Шевченка – духовного батька українства, славетного Кобзаря, чиї слова й зараз звучать надзвичайно пророчо. Шевченко – творець в українській літературі та в духовному житті України могутнього національного духу. Його творчість стала символом боротьби за українську державність, волю та незалежність. Поетична спадщина Кобзаря – це понад 240… Читати… 








10.03.2024


	
Науково-практична конференція «Тарас Шевченко – геній думки й слова української нації»




5 березня 2024 року викладачі циклової комісії філологічних дисциплін Вовк Н. Й., Молчанова О. О взяли участь у науково-практичній конференції «Тарас Шевченко – геній думки й слова української нації» з нагоди 210-річчя від дня його народження, організованій Миколаївською обласною універсальною науковою бібліотекою. Метою конференції було вшанування та сучасне прочитання творчої спадщини Великого Кобзаря, осмислення його… Читати… 








10.03.2024


	
Семінари для голів циклових комісій




У коледжі започатковано проведення щомісячних науково-методичних семінарів для голів циклових комісій. Семінари відбуваються у форматі вебінарів та групових обговорень і диспутів. Мета семінарів – підвищення рівня науково-методичної грамотності голів циклових комісій, що сприяє удосконаленню основних професійних компетентностей, прийняттю ефективних управлінських рішень; формування вмінь працювати у команді на засадах взаємодопомоги і взаємної підтримки. 06.02.2024 відбувся семінар… Читати… 








05.03.2024


	
Конкурс “Дочка Прометея” (до дня народження Лесі Українки)




25 лютого 1871 року народилася видатна українська громадська діячка Леся Українка – Лариса Петрівна Косач. Творчість поетеси, драматургині здобувачі освіти 1 курсу нашого коледжу опанували ще в 1 семестрі. Тепер їм було запропоновано взяти участь у Всеукраїнському конкурсі “Дочка Прометея”, присвяченому життю та творчості геніальної поетеси та євроінтеграторки (сайт “Всеосвіта”). Під час роботи над конкурсними… Читати… 








25.02.2024


	
21 лютого  – Міжнародний день рідної мови




Щорічно, 21 лютого, люди по всьому світу святкують Міжнародний день рідної мови, свято, яке почали відзначати досить недавно. Воно було встановлено у листопаді 1999 року під час тридцятої сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО, маючи на меті захист мовної та культурної різноманітності. Наша здатність спілкуватися між собою зрозумілою мовою в більшості випадків відіграє величезну роль для нас.… Читати… 








21.02.2024


	
Вітаємо Гісіну Вікторію з І місцем у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України




У період з 08.02.2024 по 10.02.2024 відбувся ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У цьому конкурсі прийняла участь Гісіна Вікторія − здобувачка освіти спеціальності Інженерія програмного забезпечення відділення Економічна кібернетика, телекомунікації та інженерія програмного забезпечення. Вікторія виконала і захистила науково-дослідницьку роботу на тему «Фотометричне вивчення зоряного скупчення NG559», і… Читати… 








12.02.2024


	
Всеукраїнський інтернет-конкурс з української літератури «Ольга Кобилянська: 160 років поза часом»




27 листопада 20223 року виповнюється 160 років від дня народження Ольги Кобилянської, майстрині прози, учасниці жіночого руху, громадської діячки, патріотки й однієї з найосвіченіших жінок свого часу. Ольга Кобилянська належить до плеяди тих українських письменників, які своєю творчістю не лише збагатили рідну культуру, але й зробили помітний внесок у завоювання читача для української літератури. Здобувачам… Читати… 








05.01.2024


	
Методичне об’єднання викладачів філологічних дисциплін та викладачів іноземної мови ЗФПО Миколаївської області




19 грудня 2023 р. викладачі циклової комісії філологічних дисциплін нашого коледжу були запрошені взяти участь у роботі обласного методичного об’єднання викладачів філологічних дисциплін та викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти Миколаївської області, що відбулося на базі ВСП «Новобузький фаховий коледж Миколаївського національного аграрного університету» в онлайн-режимі на платформі GoogleMeet. Проведення обласного методичного об’єднання викладачів… Читати… 








19.12.2023








































Всі новини
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